
 
 

УКРАЇНА  

ПУСТОМИТІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 12 – та   чергова СЕСІЯ 6-го дем. СКЛИКАННЯ 
 

РІШЕННЯ  №166  

 

від “06” грудня 2011р.  

 
Про затвердження районної програми щодо посилення профілактичного 

впливу і протидії проявам пияцтва та алкоголізму серед населення 
Пустомитівського району на 2011- 2014 роки. 

 
Відповідно до пункту 16 частини 1 частини 2 статті 43 Закону України "Про 

місцеве самоврядування в Україні", з метою створення належних умов для 
реалізації в Пустомитівському районі політики запобігання алкоголізму, 
враховуючи висновки постійних комісій районної ради від 18.11.2011р. з питань: 
охорони здоров'я, соціального захисту населення, сім’ї, материнства, дитинства; 
культури, туризму, молодіжної політики, фізичної культури і спорту; освіти, 
науки, релігії, національного і духовного відродження, інформаційної політики та 
свободи слова, районна рада  

ВИРІШИЛА: 
 
1. Затвердити: 
1.1. Районну програму щодо посилення профілактичного впливу і протидії 

проявам пияцтва та алкоголізму серед населення Пустомитівського району на 
2011-2014 роки (далі в тексті - Програма) згідно з додатком 1.  

1.2. Заходи щодо виконання Програми згідно з додатком 2. 
1.3. Положення про районну координаційну раду з питань профілактики і 

протидії пияцтву та алкоголізму згідно з додатком 3. 
1.4. Положення про сільську, селищну, міську громадські ради з питань 

профілактики і протидії пияцтву та алкоголізму згідно з додатком 4. 
2. Створити районну координаційну раду з питань профілактики і протидії 

пияцтву та алкоголізму у складі згідно з додатком 5. 
3. Рекомендувати: 
3.1. Органам місцевого самоврядування: 
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3.1.1. Створити сільські, селищну, міську громадські ради з питань 
профілактики і протидії пияцтву та алкоголізму. 

3.1.2. Розробити та проводити відповідні заходи з виконання Програми. 
місцевими органами виконавчої влади, структурними підрозділами районної 
державної адміністрації затвердити плани реалізації заходів Програми та 
передбачити виділення коштів на їх виконання при формуванні проектів 
відповідних бюджетів на наступні роки.  

3.2. Відповідальним виконавцям Програми прорахувати кошторис видатків 
на реалізацію заходів Програми та подати розрахунки районній держадміністрації 
з метою передбачення необхідних коштів у проекті районного бюджету на 2012 та 
подальші роки.  

4. Звернутися до органів виконавчої влади та церкви, депутатів місцевих рад 
щодо посилення боротьби з пияцтвом та алкоголізмом. (текст звернення 
додається, додаток №6). 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії 
районної ради з питань: охорони здоров'я, соціального захисту населення, сім’ї, 
материнства, дитинства (Р.Гонсьор); культури, туризму, молодіжної політики, 
фізичної культури і спорту (А.Добрянський); освіти, науки, релігії, національного 
і духовного відродження, інформаційної політики та свободи слова (З.Пацула). 

 
 
 
Голова районної ради    Віктор Бабій 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 2



Додаток 1     
до рішення  сесії  районної ради  
від 06.12.2011р. №166 

 
Паспорт  

районної програми щодо посилення профілактичного впливу і протидії проявам пияцтва 
та алкоголізму серед населення Пустомитівського району на 2011- 2014 роки. 

1. Ініціатор розроблення 
Програми 

Пустомитівська районна рада Львівської області 

2. Дата, номер документа про 
затвердження Програми 

06.12.2011р. №166 

3. Розробник Програми Постійні комісії районної ради з питань: охорони 
здоров'я, соціального захисту населення, сім’ї, 
материнства, дитинства; культури, туризму, 
молодіжної політики, фізичної культури і спорту; 
освіти, науки, релігії, національного і духовного 
відродження, інформаційної політики та свободи 
слова 

4. Співрозробники програми Відділ у справах сім’ї, молоді та спорту, 
Пустомитівська ЦРЛ, відділ освіти 

5. Відповідальні виконавці 
програми 

Відділ у справах сім’ї, молоді та спорту, 
Пустомитівська ЦРЛ, відділ освіти, 
Пустомитівський РВ ГУМВС України у Львівській 
області, служба у справах дітей 
райдержадміністрації, районний центр соціальних  
служб  для сім’ї, дітей та  молоді. 

6. Учасники програми Районна рада, районна держадміністрація, органи 
місцевого самоврядування,  

7. Термін реалізації Програми 2011 – 2014 роки 
8. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 
реалізації Програми,  
тис. грн,  

- 

 у тому числі  
8.1 Коштів районного бюджету - 

 Коштів інших джерел (вказати) - 
 

 
ВСТУП 

Районна програми щодо посилення профілактичного впливу і протидії проявам пияцтва 
та алкоголізму серед населення Пустомитівського району на 2011- 2014 роки (далі - Програма) 
визначає основні принципи і напрями щодо попередження вживання алкоголю, захворювання 
алкоголізмом, охорони здоров’я населення від шкоди, що завдається їхньому здоров’ю 
внаслідок уживання алкоголю. 

Програма спрямована на об'єднання зусиль органів місцевого самоврядування, фахівців у 
сферах освіти, соціального захисту, охорони здоров'я, культури, фізичної культури і спорту, з 
питань роботи з сім'ями та молоддю, у справах неповнолітніх, працівників органів внутрішніх 
справ, громадських, релігійних, молодіжних організацій, регіональних засобів масової 
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інформації, активу територіальної громади на боротьбу з пияцтвом та алкоголізмом і, 
насамперед, – на їх ефективне попередження. 

Актуальність і необхідність створення Програми обґрунтована статистичними 
показниками поширеності вживання алкоголю серед різних верств населення, особливо серед 
молоді. 

Незвичайну стурбованість викликає негативний вплив наслідків уживання алкоголю  на 
соціальну адаптацію молоді та підлітків, стан їх здоров'я, рівень культури, духовності, 
спроможності стати повноцінними членами демократичного суспільства, забезпечити розвиток 
нашої держави та збереження генофонду української нації. 

Інтерес до вживання алкоголю виявляється як у середовищі  соціально та педагогічно 
запущених дітей і підлітків, так і серед більш благополучних їх ровесників. 

Це значною мірою спричиняється відсутністю належного усвідомлення та достатньої 
інформованості населення району, зокрема молоді, щодо шкідливих наслідків уживання 
алкоголю, а також розвитку алкогольної залежності та формування асоціальної поведінки. 

Загальновизнано, що основні зусилля для попередження розповсюдження в суспільстві 
цих негативних явищ повинні спрямовуватись на їх профілактику і, насамперед, – на 
формування світогляду здорового способу життя серед широких верств населення. 

На жаль, у державі загалом, Львівській області та районі зокрема залишаються 
невизначеними питання єдиної комплексної політики щодо економічних, соціальних, медичних 
аспектів попередження зростання алкоголізму. Це вкрай важливо з урахуванням високого рівня 
виробництва алкогольних напоїв, розповсюдження торгівлі ними, масштабності шкоди, 
заподіяної їх уживанням. 

Реальний стан здоров'я населення, зокрема людей молодого віку, рівень соціального 
благополуччя переконують у необхідності вжиття цільових заходів, спрямованих на 
попередження і зменшення шкоди від уживання алкоголю, у першу чергу, серед груп “ризику”. 

Основні фактори, що спричинюють надмірне вживання алкоголю та прояви асоціальної 
поведінки: 

- відсутність у частини населення усвідомлення необхідності здорового способу життя; 
- доступність алкоголю, інших шкідливих речовин; 
- негативний вплив масової культури, теле-, відео-, кінопродукції, а також реклами 

алкоголю на свідомість активної частини населення; 
- відсутність у педагогів та батьків достатньої інформації про проблему та ефективні 

підходи до боротьби з нею. 
Отже,  проблема має комплексний характер, що вимагає відповідного підходу до її 

вирішення. 
Основні завдання та напрями цієї Програми узгоджуються із загальними положеннями 

Законів України „Основи законодавства України про охорону здоров'я”, “Про рекламу”; 
вимогами Указів Президента України від 27.04.1999 р. “Про заходи щодо розвитку духовності, 
захисту моралі та формування здорового способу життя”, від 08.08.2000 р. “Про додаткові 
заходи по поліпшенню медичної допомоги населенню України” та Постанов Кабінету Міністрів 
України від 15.09.1999 р. № 1697 “Про затвердження Національної програми патріотичного 
виховання населення, формування здорового способу життя, розвитку духовності та зміцнення 
моральних засад суспільства”. 

 
Проблеми профілактики алкоголізму 

 Соціологічний аналіз свідчить, що за останні  роки українське суспільство занепадає 
внаслідок масового пияцтва, а держава залишила цю  проблему на самоплив. 

 Алкоголь: 
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викликає велику кількість захворювань та призводить до збільшення смертності 
(особливо за рахунок передчасних смертей), що викликає необхідність значних додаткових 
фінансових, матеріальних вкладень; 

зумовлює більше третини дорожньо-транспортних пригод, спричиняє нещасні випадки у 
побуті, на відпочинку та на виробництві; 

пов’язаний з багатьма проблемами охорони суспільного порядку, в тому числі 
злочинами, насильствами та самогубствами; 

призводить до розпаду сімей, насильства в родині, жорстокого ставлення до дітей, що 
лягає важким тягарем на систему соціального забезпечення; 

знижує продуктивність праці. 
 За даними Національної ради з питань охорони здоров’я, щороку через алкоголізм в 

Україні помирає понад 40 тисяч людей. Щодня алкоголь вбиває 40 українців. Майже 40% 
українських підлітків 14 — 18 років регулярно вживають спиртні напої. Алкоголь є причиною 
передчасної смерті майже 30% українських чоловіків. 

 Вживання алкоголю та зловживання ним  завдають значної шкоди  здоров’ю населення 
Львівської області та Пустомитівського району зокрема. В Пустомитівській ЦРЛ внаслідок 
вживання алкоголю з синдромом залежності (хронічний алкоголізм) перебуває 1023 особи, 
зареєстровано 40 наркоманів. В області під диспансерним та профілактичним спостереженням 
на 01.01.2011 року  в ОКЗ ЛОР "Львівський обласний державний клінічний наркологічний 
диспансер" перебувало близько 40 тисяч осіб, захворюваність на алкоголізм  в Львівській 
області становить 102,0 на 100 тис. населення. 

За даними Управління МВС України у Львівській області,  на території Львівської 
області перебуває 4827 осіб, котрі зловживають спиртними напоями. Віковий ценз контингенту 
зареєстрованих осіб, хворих на алкоголізм, свідчить, що майже всі вони – особи активного віку.  

Загрозливим явищем стає жіночий алкоголізм, оскільки щороку збільшується контингент 
жіноцтва, залежного від оковитої. Відповідно, зростає кількість розумово чи фізично 
неповносправних дітей. 

Упродовж поточного року на території області скоєно 186 злочинів у стані алкогольного 
сп’яніння. 

У 2011 році  за  розпивання спиртних напоїв та появу в стані алкогольного сп’яніння в 
громадських місцях уже притягнуто до адміністративної відповідальності 9620 осіб.  

Особливою складністю відзначається алкогольна ситуація у сільській місцевості, що 
пов’язано з неефективністю заходів, які мають забезпечувати антиалкогольну агітаційну роботу 
в селах. 

На території Львівської області набувають  загрозливого характеру самогоноваріння та 
торгівля самогоном.  У поточному році притягнуто до адміністративної відповідальності 326 
осіб за виготовлення, зберігання самогону та апарату для його виготовлення. 

Набирає розмахів також незаконний продаж алкоголю. Уже у 2011 році за незаконне 
виготовлення, зберігання, збут або транспортування з метою збуту підакцизних товарів 
притягнуто до кримінальної відповідальності 197 осіб та за зайняття забороненими видами 
господарської діяльності до кримінальної відповідальності притягнуто 32 особи. 

Разом з тим, незважаючи на вжиті заходи, проблема пияцтва та алкоголізму в області та 
району зокрема, станом на сьогодні, не лише не втрачає своєї актуальності, але щороку 
загострюється та набуває все більш небезпечних для суспільства форм і проявів.  

Важливою причиною невпинного зростання алкогольної проблеми продовжує 
залишатися політика у сфері реклами, цінова доступність алкогольних напоїв, відсутність 
належного контролю за торгівлею алкоголем, зокрема за  продажем його неповнолітнім, 
послаблення уваги місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування до 
вирішення питань забезпечення змістовного дозвілля і відпочинку населення, насамперед 
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молоді, а також відсутність повноцінної системи протиалкогольної профілактики, розрахованої 
для різних вікових та соціальних груп населення.        

 
Шляхи та засоби розв’язання проблем 

 Основними напрямами щодо профілактики алкоголізму є: 
зменшення заподіяної шкоди від уживання алкоголю за рахунок комбінованих 

міжгалузевих дій, одночасно спрямованих як на все населення, так і на групи ризику; 
проведення заходів щодо захисту життя громадян від нещасних випадків, насилля та 

інших негативних наслідків уживання алкоголю; 
скорочення попиту на алкоголь з урахуванням характеру і масштабів його вживання 

загалом в районі, а також серед певних груп населення, надаючи пріоритет молодіжному 
середовищу, на підставі проведених комплексних і науково обґрунтованих систематичних 
оцінок ситуаційного аналізу; 

сприяння чіткому і надійному використанню інформації в рамках просвітницьких і 
профілактичних програм; 

здійснення контролю доступності алкоголю шляхом регулювання числа офіційних 
пунктів продажу алкогольних напоїв, обмежуючи з цією метою число ліцензій та зменшуючи 
кількість годин або днів продажу алкоголю; 

забезпечення контролю за доступом до спиртних напоїв при проведенні масових 
громадських заходів; 

забезпечення контролю за продажем алкогольних напоїв неповнолітнім на територіях 
навчальних закладів, у місцях проведення спортивних змагань, а також інших заходів масового 
характеру; 

здійснення  заходів з метою виконання чинного законодавства з дотримання правил 
торгівлі алкогольними напоями; 

забезпечення взаємодії районних структур та інституцій із обласними та засобами 
масової інформації з питань, що стосуються підвищення рівня обізнаності населення щодо 
небезпеки, пов’язаної з уживанням алкоголю; 

сприяння пропагуванню серед широких верств населення гармонійного та повноцінного 
здорового способу життя; 

залучення спеціалістів охорони здоров’я, правоохоронних органів для участі в 
антиалкогольній пропаганді в школах, звернення особливої уваги на психологічний вплив на 
найбільш ризиковану підліткову вікову групу з урахуванням наявного досвіду в цій сфері; 

забезпечення сучасним навичкам профілактичної роботи; 
підтримка громадських організацій, котрі надають психологічну допомогу особам, які 

зловживають спиртними напоями.  
 Відповідальність за виконання заходів щодо скорочення попиту на алкоголь 

покладається на місцеві органи влади відповідно до їхньої компетенції. 
 

Мета Програми 
Основна мета Програми:  
- формування сталого свідомого несприйняття населенням будь-якого розповсюдження, 

розміщення та вживання алкоголю; 
- забезпечення способів реалізації агресивно-негативного ставлення громади до проявів 

пияцтва в публічних місцях;  
- визнання пріоритету здорового способу життя для широкого загалу територіальної 

громади,  
- об'єднання зусиль влади, фахівців, громадськості і населення щодо запобігання та 

профілактики алкоголізму в районі; 
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- об’єднання зусиль влади, фахівців, громадськості й населення щодо запобігання та 
профілактики алкоголізму в районі; 

- визнання пріоритету здорового способу життя для широкого загалу територіальної 
громади; 

- удосконалення профілактичних, просвітницьких заходів, спрямованих на зменшення 
вживання алкоголю; 

 - сприяння лікуванню алкогольної залежності осіб, які бажають цього позбутися; 
- забезпечення інформування населення про ризики та шкідливі наслідки вживання 

алкоголю для здоров’я людини; 
- встановлення відповідальності за порушення правил торгівлі алкогольними напоями; 
- перехід від надання соціальної допомоги неповнолітнім до комплексного соціального 

патронажу сім’ї. 
 

Головні напрями Програми 
Головними напрямами Програми є: 
- об'єднання та координація зусиль органів влади, всіх зацікавлених служб, організацій, 

громадських об'єднань у профілактичній та виховній роботі в боротьбі з поширенням 
асоціальних проявів, шкідливих звичок серед населення району, особливо серед “груп ризику”, 
дітей, підлітків, молоді; 

- створення в районі постійно функціонуючої комплексної системи заходів щодо  
формування здорового способу життя, вирішення питань профілактики та  лікування, соціальної 
і медичної реабілітації при соціальних захворюваннях і шкідливих звичках; 

- залучення державних чиновників і посадовців органів місцевого самоврядування, 
політичних партій та політиків, депутатських фракцій чи окремих депутатів усіх рівнів до 
практичного вирішення проблем профілактики й боротьби з алкоголізмом, реалізації завдань 
формування здорового способу життя населення району; 

-  забезпечення контролю за виконанням законодавства України, спрямованого на 
запобігання керуванню транспортними засобами в стані алкогольного сп’яніння.  

 
Завдання Програми 

Найближчі завдання Програми: 
- створення інформаційної системи і забезпечення постійного моніторингу та обліку 

розповсюдження пияцтва й алкоголізму в районі; 
- цільове спрямування дій правоохоронних органів щодо виключення можливостей 

незаконного обігу алкогольних напоїв, припинення діяльності угруповань та окремих осіб, що 
діють на ринку алкоголю, дійові та рішучі заходи у випадках виявлення порушень 
законодавства щодо дотримання порядку продажу алкогольних виробів; 

- всебічне сприяння та підтримка активності окремих людей і громад у питаннях 
профілактики й боротьби зі шкідливими звичками та асоціальними явищами, забезпечення 
взаємодії громадських організацій та ініціаторів поширення здорового способу життя, 
відстоювання прав на здоровий спосіб життя кожної особи чи громад району; 

- забезпечення можливостей для дітей та молоді використовувати свій вільний час для 
формування здорового способу життя, занять фізичною культурою, спортом, творчою 
діяльністю; 

- збільшити фінансове забезпечення служб, що безпосередньо працюють у сфері 
діагностики, лікування й реабілітації осіб, що страждають залежністю від алкоголю; 

- створення в районі комплексної системи соціальної, медичної і соціально-психологічної 
підтримки, лікування та реабілітації осіб, що зловживають алкоголем; 
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 - визначення організаційних заходів щодо попередження вживання алкоголю серед 
населення, особливо серед дітей та молоді, з метою зниження ризику захворювань; 

 - визначення повноважень органів місцевого самоврядування щодо попередження 
вживання алкоголю, його шкідливого впливу на здоров’я населення; 

 - підвищення рівня компетентності працівників державних, комунальних установ та 
організацій, які  можуть зробити свій внесок в напрацювання та реалізацію ефективної політики 
щодо вживання алкоголю; 

 - проведення заходів просвіти, профілактики, раннього виявлення та лікування 
алкогольної залежності; 

 - створення економічних, інших умов, що сприятимуть обмеженню вживання алкоголю, 
охороні здоров’я населення, зниженню загального рівня захворюваності. 

 
Обсяги та джерела фінансування Програми 

Фінансове забезпечення Програми відбувається відповідно до законодавства за рахунок 
коштів районного бюджету, а також інших джерел, не заборонених законодавством; 

Реалізація Програми здійснюватиметься в межах асигнувань, передбачених в районному 
бюджеті на відповідний бюджетний період.  

 
Заключні положення 

 Програма, її основні напрями та завдання, підходи до конкретних заходів, їх моніторинг 
й оцінка результатів базуються на основних показниках, які характеризують реальну ситуацію з 
розповсюдження алкоголізму, поширеності шкідливих звичок серед населення району. 

 Передбачені Програмою заходи мають профілактичну спрямованість щодо формування 
здорового способу життя, широку інформованість населення про шкоду, заподіяну вживанням 
алкогольних напоїв. 

 За підсумками виконання Програми очікується покращання показників стану здоров'я 
населення району, досягнення динаміки зниження показників поширеності алкоголізму, рівня 
асоціальних проявів та злочинності. 

 Найголовнішим бажаним очікуваним результатом цієї Програми є налагодження в районі 
постійної та ефективної системи координованих дій органів виконавчої влади, органів місцевого 
самоврядування, окремих служб і галузей, широких кіл громадськості в профілактичній  роботі 
щодо  формування свідомого відповідального ставлення суспільства та кожного громадянина до 
свого здоров'я як найбільшої цінності та превентивних дій щодо негативних проявів уживання 
алкоголю.  

 
 
 

Заступник голови районної ради     Іван Мудрий 
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Додаток №2  
до рішення районної ради  
від 06.12.2011р. №166 

Заходи щодо виконання Програми. 
 
№ з/п Перелік заходів програми Термін 

виконання 
заходу 

Виконавці Обсяги 
фінансува
ння, грн. 

1 2 3 4 5 
1 Утворити районну координаційну раду з питань профілактики і протидії 

пияцтву та алкоголізму, забезпечити їх функціонування. 
2011р. Районна рада  

2 Утворити сільські,  селищну, міську громадські ради з питань профілактики  
і  протидії   пияцтву та алкоголізму. 

2012р. Органи місцевого самоврядування  

3 Обладнати в центральній районній лікарні окреме приміщення на 3-5 місць 
(спеціальну палату) для  надання невідкладної наркологічної допомоги.  

2012 р. Пустомитівська центральна районна 
лікарня 

 

4 Вирішити питання  кадрового забезпечення лікарями-наркологами у 
центральній районній лікарні 

2012 р. Пустомитівська центральна районна 
лікарня 

 

5 Створити на базі центральної районної лікарні клініко-біохімічну, 
токсикологічну лабораторії. 

2012 р. Пустомитівська центральна районна 
лікарня 

 

6 Організувати  телефонну гарячу лінію  з питань профілактики пияцтва  та 
алкоголізму. 

2012р. Районний центр  соціальних  служб  для 
сім’ї, дітей та  молоді, відділ освіти 
районної держадміністрації. 

 

7 Визначити у виконавчих апаратах районної, міської, селищної, сільських рад 
посадових осіб, відповідальних за організацію і проведення заходів щодо 
профілактики і протидії проявам пияцтва та алкоголізму  серед населення. 

2011р. Органи місцевого самоврядування   

8 Проводити щорічний моніторинг та дослідження стану пияцтва алкоголізму  
серед населення  району. 

2012-2014 рр. Пустомитівська центральна районна 
лікарня, райдержадміністрація 

 

9 Запровадити проведення щорічних профілактичних наркологічних оглядів і 
групового цільового анкетного опитування з метою раннього виявлення осіб, 
віднесених до групи ризику, чи осіб, в тому числі дітей, які зловживають 
спиртними напоями, та хворих на алкоголізм. 

2011-2014 рр. Пустомитівська центральна районна 
лікарня 

 

10 Залучати до виконання  заходів з профілактики та протидії пияцтву та 
алкоголізму серед населення району неурядові, релігійні та інші організації, 
які мають відповідний досвід у профілактиці алкоголізму, лікуванні, догляді 
та підтримці  хворих на ці захворювання. 

2011-2014 рр. Районна рада, 
відділ освіти Пустомитівської 
райдержадміністрації,   
Служба у справах дітей Пустомитівської 
райдержадміністрації 
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11 Проводити у навчальних  закладах району регулярні оперативно-
профілактичні заходи з метою  запобігання вживання спиртних напоїв серед 
школярів та попередження  негативних соціальних наслідків і шкоди  їх 
здоров’ю. 

2011-2014 рр. Пустомитівський районний відділ  
ГУМВС України у Львівській області 
спільно з відділом освіти, службою  у 
справах дітей райдержадміністрації,  
районний центр  соціальних  служб  для 
сім’ї, дітей та  молоді 

 

12 Проводити систематичні оперативно - профілактичні операції в  населених 
пунктах району  з метою  виявлення та вилучення самогону,   
фальсифікованих спиртних напоїв, недопущення фактів їх продажу,   
попередження злочинів, інших порушень,  що можуть бути вчинені на ґрунті 
пияцтва. 

2011-2014 рр. Пустомитівський районний відділ  
ГУМВС України у Львівській області 

 

13 Проводити регулярні перевірки у розважальних закладах та місцях 
проведення  дозвілля молоді з метою недопущення фактів продажу та 
вживання алкогольних напоїв неповнолітніми та молоддю. 

2011-2014 рр. Пустомитівський районний відділ  
ГУМВС України у Львівській області 
спільно з службою у справах дітей 
Пустомитівської райдержадміністрації 

 

14 Постійно здійснювати заходи з виявлення порушень антиалкогольного  
законодавства в закладах торгівлі та громадського харчування, на 
виробництві і в громадських місцях. 

2011-2014 рр. Пустомитівський районний відділ  
ГУМВС України у Львівській області  

 

15 Забезпечити у  кожному сільському  населеному пункті проведення  ремонту 
діючих та будівництво нових спортивних споруд. 

2011-2014 рр. Органи місцевого самоврядування 
Відділ у справах сімї, молоді та спорту 
райдержадміністрації 

 

16 Включити в плани забудови житлових мікрорайонів міст, селищ міського 
типу споруди, в т.ч. площинні, спортивного призначення. 

2011-2014 рр. Органи місцевого самоврядування 
 

 

17 Запровадити  в навчальних закладах району факультативні заняття для 
учнівської молоді з питань профілактики шкідливих наслідків вживання 
алкоголю. 

2012р. Відділ освіти райдержадміністрації  

18 Створити в навчальних закладах   клуби  з формування здорового способу 
життя та забезпечити їх функціонування. 

2012-2013 рр. Відділ освіти райдержадміністрації 
 

 

19 Проводити щорічні конкурси учнівської творчості з антиалкогольної 
тематики. 

2011-2014 рр. Відділ освіти райдержадміністрації  

20  Організувати волонтерську соціально-педагогічну роботу «Діти вулиці» з 
дітьми,  які не мають достатньої батьківської опіки та більшість вільного 
часу  проводять на вулиці. 

2012р. Районний центр  соціальних  служб  для 
сім’ї, дітей та  молоді,  
Служба  у справах дітей 
райдержадміністрації 

 

21 Запровадити в місцевих засобах масової інформації рубрики та програми з 
пропаганди здорового способу життя.  

2011-2014 рр. Районний центр  соціальних  служб  для 
сім’ї, дітей та  молоді 

 

22 Започаткувати спільно з молодіжними  та іншими громадськими 
організаціями проведення на території району антиалкогольної та 
антинаркотичної акції „Життя – без ілюзій” з проведенням масових заходів. 
Розробити план інформаційного супроводу кампанії:  графік публікацій та 
виступів у друкованих та електронних засобах масової інформації провідних 
фахівців-наркологів, працівників правоохоронних органів, соціальних служб, 
членів громадських організацій. 

2012р. Районний центр  соціальних  служб  для 
сім’ї, дітей та  молоді 

 

23 Забезпечити виявлення осіб, які зловживають алкоголем, шляхом проведення 
відповідних профілактичних наркологічних оглядів,  анкетного опитування 
та взяття їх  на облік. 

2011-2014 рр. Пустомитівський районний відділ 
ГУМВС України у Львівській області, 
Пустомитівська центральна районна 
лікарня 
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24 Забезпечити лікування, медико-соціальну реабілітацію осіб, що    
зловживають спиртними напоями та перебувають на обліку в органах 
внутрішніх справ. 
 
 
 

2011-2014 рр. Пустомитівська центральна районна 
лікарня, управління праці та соціального 
захисту населення райдержадміністрації 
Пустомитівський районний відділ  
ГУМВС України у Львівській області 

 

25 Впроваджувати нові технології  діагностики, методи лікування та реабілітації 
хворих на алкоголізм. 

2011-2014 рр. Пустомитівська центральна районна 
лікарня 

 

 Всього поточних видатків:    
 
 
   

 
Заступник голови районної ради     Іван Мудрий 
 



Додаток 3 
до рішення  сесії  районної ради  
від 06.12.2011р. №166 

 
ПОЛОЖЕННЯ 

про районну координаційну раду з питань профілактики і  протидії  пияцтву  та 
алкоголізму  

1. Районна координаційна рада з питань профілактики і  протидії пияцтву та 
алкоголізму  (далі - Координаційна  рада)  утворюються районною радою з метою створення 
належних правових, організаційних та соціальних умов для реалізації в районі політики 
запобігання і протидії пияцтву та алкоголізму. 

2. Координаційна рада у своїй діяльності керується Конституцією України, законами 
України, постановами Верховної  Ради  України,  актами Президента  України та Кабінету 
Міністрів України, рішеннями обласної та районної рад,  а також цим Положенням. 

3. Основними завданнями Координаційної  ради є: 
 - координація діяльності органів місцевого самоврядування, місцевих органів 

виконавчої влади,  сільських, селищної, міської громадських рад з питань профілактики і 
протидії пияцтву та алкоголізму, інших господарюючих та громадських суб'єктів, 
спрямованої на зменшення негативного впливу пияцтва на стан життєдіяльності 
територіальних громад району,  фізичного і морально-психологічного здоров'я, 
інтелектуального та духовного розвитку населення; 

- постійний моніторинг стану пияцтва і алкоголізму на території району, ефективності 
заходів з протидії їм та напрацювання методичних і практичних рекомендацій щодо 
посилення  та активізації антиалкогольної діяльності; 

- надання методичної та практичної допомоги всім суб'єктам антиалкогольної 
діяльності в організації роботи з питань профілактики і протидії пияцтву та алкоголізму; 

- підготовка та внесення до Верховної Ради України і Кабінету Міністрів України 
пропозицій щодо удосконалення законодавства, спрямованого на посилення протидії пияцтву 
та алкоголізму. 

4. Координаційна рада  для виконання покладених на  неї  завдань: 
 - забезпечує проведення комплексного аналізу стану пияцтва і алкоголізму та їх 

впливу на суспільно-соціальну ситуацію на відповідній території та проводить заходи, 
спрямовані на дотримання законодавства з питань профілактики і протидії пияцтву та 
алкоголізму; 

- розробляє практичні заходи щодо посилення профілактики і протидії пияцтву та 
алкоголізму на основі результатів комплексного аналізу антиалкогольної ситуації на 
відповідній території і організовує  їх реалізацію; 

- заслуховує на своїх засіданнях інформацію керівників  органів місцевого 
самоврядування, місцевих органів виконавчої влади, підприємств, установ, організацій, 
сільських, селищної і міської громадських рад з питань профілактики і протидії пияцтву та 
алкоголізму, приймає відповідні рішення; 

- організовує навчання посадових осіб органів місцевого самоврядування, місцевих 
органів виконавчої влади, членів сільських, селищної і міської громадських рад з питань 
профілактики і  протидії пияцтву та алкоголізму, інших громадських організацій та 
формувань з питань організації і ведення антиалкогольної діяльності; 

- розробляє методичні посібники та рекомендації щодо організації і ведення 
антиалкогольної діяльності, забезпечує їх видання і направляє відповідним суб'єктам, які є 
учасниками діяльності з питань профілактики і протидії пияцтву та алкоголізму; 
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- вносить у встановленому порядку  пропозиції  про  розподіл будь-яких коштів і 
матеріальних ресурсів, призначених  для здійснення заходів щодо профілактики і протидії 
проявам пияцтва та алкоголізму на території  району. 

5. Координаційна  рада має право: 
 - одержувати у встановленому порядку від органів місцевого самоврядування, 

місцевих органів виконавчої влади, підприємств,  установ, організацій, незалежно від форм 
власності, інформацію, необхідну для виконання завдань, покладених на Координаційну 
раду; 

- утворювати в разі   потреби   експертні  комісії,  залучати фахівців до проведення 
розробок,  експертиз і наукових досліджень з проблем протидії пияцтву та алкоголізму; 

- заслуховувати на своїх засіданнях інформацію та звіти керівників органів місцевого 
самоврядування, місцевих органів виконавчої влади, голів сільських, селищної, міської 
громадських рад з питань профілактики і  протидії пияцтву та  алкоголізму та інших 
керівників і посадових осіб з  питань,  що належать до відання Координаційної  ради; 

- утворювати робочі групи для перевірки стану та підготовки пропозицій з питань 
профілактики і протидії пияцтву та алкоголізму серед населення; 

- входити із пропозиціями до органів місцевого самоврядування, місцевих органів 
виконавчої влади, громадських організацій щодо активізації та посилення  антиалкогольних 
заходів на  відповідній території. 

6. Координаційна  рада утворюється в складі голови, заступника голови,  
відповідального секретаря та членів ради з числа працівників  органів місцевого 
самоврядування, депутатів відповідних місцевих рад, місцевих органів виконавчої влади, 
представників від громадських  організацій.   

7. Координаційна рада проводить свою діяльність відповідно до планів роботи, що 
затверджуються її головою. 

Засідання Координаційної ради є правомочним,  якщо на ньому присутні  не менш як 
половина її складу. 

 Засідання Координаційної ради  веде її голова, а у разі його  відсутності - заступник  
голови.  

 До участі у засіданні Координаційної ради можуть запрошуватися  представники 
наукових і медичних, освітніх, культурних  установ,  громадських організацій тощо. 

 Рішення Координаційної ради приймаються простою більшістю голосів присутніх на 
засіданні  членів. 

 8. Рішення Координаційної  ради є обов'язковими для виконання всіма суб'єктами 
антиалкогольної діяльності. 

 9. Організаційно-технічне забезпечення діяльності Координаційної ради здійснює 
відповідний орган місцевого самоврядування. 

 
 
Заступник голови районної ради     Іван Мудрий 
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Додаток 4  
до рішення  сесії  районної ради  
від 06.12.2011р. №166 

 
ПОЛОЖЕННЯ 

про сільську, селищну, міську  громадські ради 
з питань профілактики і протидії пияцтву та  алкоголізму 

 
1. Сільська, селищна, міська  громадська ради з питань профілактики і протидії 

пияцтву та алкоголізму (далі - Громадська  рада) утворюється з метою здійснення заходів 
щодо профілактики і протидії пияцтву та  алкоголізму на території  відповідної 
територіальної громади. 

2. Громадська рада у  своїй діяльності керується Конституцією України, законами 
України, актами Президента України та Кабінету Міністрів України, рішеннями районної 
Координаційної ради та цим Положенням. 

3. Основними завданнями Громадської ради є: 
- реалізація комплексних заходів, визначених  Районною  програмою щодо посилення 

профілактичного впливу і протидії проявам пияцтва та алкоголізму серед населення району 
на 2011-2014 роки; 

- здійснення контролю за дотриманням на території Пустомитівського району порядку 
торгівлі  та реклами алкогольними  напоями. 

4. Громадська рада для виконання покладених на неї завдань: 
4.1.  Розробляє і здійснює заходи із запобігання пияцтву та алкоголізму серед 

населення відповідної територіальної громади. 
4.2. Виявляє та ставить на облік: 
осіб, які зловживають алкоголем; 
осіб, які офіційно зареєстровані в установах  охорони здоров'я і органах внутрішніх 

справ як хронічні алкоголіки; 
неблагополучні сім'ї, у яких батьки або діти зловживають алкогольними напоями; 
осіб, які займаються самогоноварінням з метою  збуту самогону; 
порушників правил торгівлі алкогольними напоями та  антиалкогольного 

законодавства; 
заклади торгівлі, які реалізовують алкогольні напої з порушенням антиалкогольного 

законодавства. 
4.3. Забезпечує контроль за особами, які пройшли курс примусового лікування у 

лікувальних закладах і спеціальних наркологічних відділеннях. 
4.4. Заслуховує на своїх засіданнях  інформацію працівників органів внутрішніх справ, 

закладів охорони здоров'я, освіти, культури, підприємств, установ, організацій  з питань 
профілактики і  боротьби з пияцтвом та  алкоголізмом. 

4.5.   Розглядає матеріали:  
1) про розпивання спиртних напоїв на вулицях, стадіонах, у скверах, парках, у всіх 

видах громадського транспорту та в інших громадських місцях, про появу в громадських 
місцях у нетверезому стані, що принижує людську гідність і громадську мораль; 

2) про розпивання спиртних напоїв на виробництві (на робочих місцях, у приміщеннях 
і на території підприємств, установ, організацій) або про перебування на роботі у нетверезому 
стані; 

3) про порушення працівниками торговельних підприємств і підприємств 
громадського харчування правил торгівлі горілкою та іншими спиртними напоями;  

4) про доведення батьками та іншими особами неповнолітніх до стану сп'яніння;  
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5) про відповідальність батьків і осіб, які їх замінюють, за появу в громадських місцях 
у нетверезому стані підлітків віком до шістнадцяти років, а також за розпивання ними 
спиртних напоїв;  

6) про виготовлення та збут самогону та інших міцних спиртних напоїв домашнього 
виготовлення.  

5. Громадська рада має  право:  
5.1.  Порушувати  клопотання: 
1) про позбавлення права на торгівлю (ліцензії) закладів торгівлі та громадського 

харчування, які повторно, після вжиття  до них заходів  адміністративного впливу, 
порушують встановлений  на відповідній території порядок  торгівлі алкогольними напоями; 

2) про заборону проведення дискотек та інших розважальних заходів закладами 
культури і відпочинку, в яких систематично порушуються вимоги антиалкогольного 
законодавства та рішення органів місцевого самоврядування і місцевих органів виконавчої 
влади з цих питань; 

3) про притягнення до адміністративної чи кримінальної відповідальності  за 
порушення  встановленого  на відповідній території порядку  торгівлі та реклами  
алкогольних  напоїв; 

4) про направлення на примусове лікування осіб, які є хронічними алкоголіками та 
ухиляються від добровільного лікування і  продовжують пиячити  після лікування;  

5) про визнання обмежено дієздатними осіб, які зловживають алкогольними напоями; 
5.2. Вживати до осіб, які зловживають спиртними напоями,  злісно порушують 

антиалкогольне законодавство,  такі  заходи  громадського  впливу: 
1) оголошення попередження;  
2) оголошення  громадської догани, з оприлюдненням або без оприлюднення у 

місцевих засобах масової інформації; 
3) прийняття рішення про заслуховування на сходах або загальних зборах громадян за 

місцем проживання, засіданнях  квартального чи домового комітету, на яких приймаються, 
крім вищезазначених, такі заходи  громадського впливу як  оголошення   громадського  
осуду; 

4) залучення  до виконання громадських робіт строком від 1 до 5 діб. 
5.3. Одержувати  в установленому порядку від органів  місцевого самоврядування, 

органів виконавчої влади, установ і організацій  інформаційні  та  аналітичні   матеріали,   
необхідні   для реалізації покладених на неї завдань. 

5.4. Утворювати  в  установленому  порядку  робочі групи,  залучати до участі  в  них  
представників органів   виконавчої   влади,  органів  місцевого  самоврядування,  установ  та  
громадських  організацій. 

5.5. Заслуховувати  на  своїх  засіданнях інформацію працівників органів місцевого 
самоврядування, органів виконавчої  влади, установ, організацій, що розташовані на території 
відповідних територіальних громад, з питань виконання Районної програми. 

5.6. Проводити  наради,  семінари  з питань протидії і профілактики пияцтва та 
алкоголізму.  

6. Громадська рада утворюється згідно з рішенням виконавчого комітету сільської,  
селищної, міської ради. 

До складу  Громадської  ради можуть входити  працівники та  депутати  відповідної 
сільської, селищної, міської ради та їх виконавчих комітетів, представники правоохоронних 
органів, установ охорони здоров'я, освіти, культури, органів самоорганізації населення, 
громадських організацій, підприємств, установ і організацій, що розташовані  на території 
відповідної адміністративно-територіальної одиниці.   
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Персональний та кількісний склад Громадської ради затверджуються відповідним 
виконавчим комітетом сільської, селищної, міської ради за пропозицією його  голови.  

Голова, його заступник, секретар та члени Громадської ради беруть участь у її роботі 
на громадських засадах. 

7. Громадська рада визначає порядок своєї  роботи,  у  межах своєї  компетенції  
приймає рішення,  організовує та забезпечує їх виконання. 

7.1. Формою роботи  Громадської ради є засідання, які скликаються її головою у разі 
потреби, але не рідше ніж один раз на місяць.  Дата проведення засідання та порядок денний 
повідомляються членам Громадської ради не пізніше ніж за два дні до засідання. 

Засідання  Громадської   ради  веде  її голова  або  за дорученням голови  його 
заступник.  

Засідання є правомочним, якщо на ньому присутні не менше як половина членів 
Громадської ради. 

Для участі у засіданнях Громадської ради  можуть запрошуватися громадяни,  
посадові  особи  органів  виконавчої  влади,   органів   місцевого самоврядування,  
підприємств, установ та організацій, незалежно від форми власності, участь яких в 
обговоренні питань, що розглядаються, є  необхідною.  Відсутність  осіб, що вчинили 
правопорушення,  без  поважних  або  з невідомих причин  на  засіданні  не  є  перешкодою  
для  прийняття  Громадською радою  рішення. 

Голова Громадської ради визначає питання, що мають бути розглянуті на черговому 
засіданні, готує та подає на розгляд плани роботи Громадської ради і звітує  про її діяльність. 
У період між засіданнями дає доручення членам Громадської ради і перевіряє їх виконання.  

7.2.   Рішення   Громадської     ради: 
-   приймається    відкритим голосуванням простою більшістю   голосів   її членів, 

присутніх на  засіданні.  У разі рівного розподілу голосів вирішальним  є  голос головуючого; 
 - оформляється  протоколом,  який   підписує головуючий на  засіданні та  в якому  

зазначаються:  дата засідання; найменування Громадської ради;  короткий зміст питання, що 
розглядається; відомості про явку осіб, запрошених і викликаних на засідання ради;   
короткий виклад  виступів. В разі застосування заходів громадського впливу в протоколі 
також зазначаються:  відомості про особу,  відносно якої розглядається матеріал;  докази, що 
підтверджують факт правопорушення;  відомості про оголошення рішення;   термін і порядок  
оскарження рішення;  термін сплати штрафу;  

-  є  обов'язковим  для розгляду органами  місцевого самоврядування, органами 
виконавчої влади та їх посадовими особами; 

- може бути оскаржене особою,  відносно якої воно винесено,  протягом 10 днів з дня 
винесення рішення до відповідного виконавчого  комітету  місцевої  ради.  Вказані органи,  
встановивши,  що рішення Громадської ради суперечить чинному законодавству, цьому  
Положенню або обставинам справи,  скасовують рішення і надсилають  матеріали  до тієї   ж 
Громадської ради  на  новий  розгляд  або  припиняють провадження у справі. Подача скарги 
зупиняє виконання рішення; 

- діє протягом року з питань щодо  оголошення попередження, громадської догани,   
громадського осуду,   бойкоту. 

7.3.  Питання, віднесені цим Положенням  до компетенції Громадської ради, 
розглядаються нею з власної ініціативи, за поданням керівників  органів внутрішніх справ, 
закладів охорони здоров'я, освіти, культури, громадських організацій, керівників 
підприємств, установ, організацій і трудових колективів підприємств, установ, організацій,  
загальних зборів (сходів) громадян за місцем  проживання. 

7.4.  Матеріали, що надійшли до Громадської ради,   розглядаються у п'ятиденний 
термін з дня  надходження.  Про заходи, застосовані до правопорушника, громадська рада 
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зобов'язана у десятиденний термін повідомити орган (службову особу), який надіслав 
матеріал. 

Матеріали щодо осіб, звільнених від адміністративної відповідальності за 
правопорушення,  розглядаються лише в тих випадках, коли орган (службова особа), що має 
право накладати адміністративне стягнення, передає їх на розгляд громадської ради.  

7.5.  Особа, відносно якої  Громадською радою застосовано захід громадського впливу,  
та яка протягом року не вчинила нового правопорушення або антигромадського вчинку,   
вважається такою, що не піддавалась заходам громадського впливу. 

7.6. Громадська рада за клопотанням керівників  органів внутрішніх справ, закладів 
охорони здоров'я, освіти, культури,  громадських організацій,  підприємств, установ, 
організацій і трудових колективів,   загальних зборів   (сходів)   громадян  за   місцем  
проживання, а також за заявою особи,  притягнутої до громадського осуду, або з власної 
ініціативи має право  вважати  особу  такою,  що  не піддавалась заходам громадського 
впливу, і до закінчення річного терміну прийняте про це рішення доводить до відома 
зацікавлених осіб та територіальної громади. 

7.7. Громадські ради здійснюють контроль за виконанням своїх рішень.  
8. Про свою діяльність Громадська  рада  щорічно звітує перед загальними зборами 

(сходами) громадян за місцем проживання не менш як один раз на рік і щомісячно інформує  
відповідний  виконавчий  комітет  сільської, селищної, міської ради,  районну  
Координаційну  раду з питань профілактики і протидії пияцтву та алкоголізму, а також 
систематично інформує громадськість у засобах масової інформації. 

9.   Громадська рада  під час виконання покладених на   неї  завдань взаємодіє  з 
органами місцевого  самоврядування, органами виконавчої влади, підприємствами, 
установами, організаціями. 

10.  Організаційно-технічне   забезпечення    діяльності    Громадської  ради здійснює  
виконавчий комітет відповідної  сільської, селищної,  міської  ради.  

Методичну допомогу Громадській раді надає районна Координаційна рада з питань 
профілактики і протидії пияцтву та алкоголізму. 

 
 
 
Заступник голови районної ради     Іван Мудрий 
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Додаток 5 
до рішення  сесії  районної ради  
від 06.11.2011р. №166 

Склад районної  координаційної ради 
з питань профілактики і протидії пияцтву та алкоголізму 

МУДРИЙ 
Іван Володимирович 

- заступник голови районної ради, голова районної 
координаційної ради 

ГВОЗДЬ 
Микола Миколайович 

- Голова постійної комісії районної ради з питань 
депутатської діяльності, регламенту, етики, законності і 
правопорядку, заступник голови районної 
координаційної ради. 

ЛУКІВ 
Андрій Ігорович 

- радник голови районної ради з питань правового 
забезпечення, відповідальний секретар районної 
координаційної ради. 

МЕРЦАЛО 
Андрій Ярославович 

- начальник  відділу економіки районної державної 
адміністрації, член районної координаційної ради (за 
згодою). 

ГОНСЬОР 
Роман Броніславович 

- голова постійної комісії районної ради з питань охорони 
здоров’я і соціального захисту населення, сімї, 
материнства, дитинства, член районної координаційної 
ради. 

ЛАБАЙ 
Іван Михайлович 

- Головний лікар Пустомитівської центральної районної 
лікарні (за згодою), член районної координаційної ради. 

ПІДЛУЖНИЙ 
Ігор Васильович 

- начальник Пустомитівського районного відділу  
ГУМВС України у Львівській області, член районної 
координаційної ради (за згодою). 

ЛІСНА 
Мирослава 
Михайлівна 

- начальник відділу  освіти Пустомитівської районної 
державної адміністрації, член районної координаційної 
ради (за згодою). 

СТАРИК 
Тетяна Степанівна 

- Редактор комунального підприємства «Пустомитівське 
радіомовлення» , член районної координаційної ради. 

ДОБРЯНСЬКИЙ 
Андрій Ярославович 

- голова постійної комісії районної ради з питань 
культури, туризму, молодіжної політики, фізичної 
культури і спорту, член районної координаційної ради. 

СКОЧИЛЯС 
Роман Теодорович 

- редактор районного часопису «Голос народу», член 
районної координаційної ради. 
 

МОТА 
Володимир Ігорович 
 

- начальник  служби у справах дітей районної державної 
адміністрації, член районної координаційної ради (за 
згодою). 

СТАХІВ 
Тетяна Андріївна  

- директор районного центру соціальних  служб  для 
сім’ї, дітей та  молоді (за згодою). 

ДВОЙЧЕНКОВ 
Леонід Васильович 

- Начальник відділу у справах сім’ї, молоді та спорту 
Пустомитівської районної держадміністрації, член 
районної координаційної ради (за згодою). 

САЛАГАЙ 
Василь Миколайович 
 

- Начальник відділу культури і туризму Пустомитівської 
районної державної адміністрації, член районної 
координаційної ради (за згодою). 

Заступник голови районної ради     Іван Мудрий 
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Додаток 6 
до рішення  сесії  районної ради  
від 06.12.2011р. №166 
 

Звернення 
до органів виконавчої влади та церкви, депутатів місцевих рад щодо посилення 

боротьби з пияцтвом та алкоголізмом. 
 

Щороку в Україні через алкоголізм та пияцтво помирає десятки тисяч осіб. За рівнем 
споживання алкоголю наша держава посідає одне з перших місць у світі. У нас припадає 12-
13 літрів спирту за рік на одну особу. Офіційна статистика не враховує тіньового продажу 
алкоголю, бо, за неофіційними даними, на одного українця припадає 20 літрів на рік. За 
даними Всесвітньої організації охорони здоров’я, торік Україна посіла перше місце у світі за 
вживанням алкоголю серед дітей та молоді. Щороку ми втрачаємо понад 40 тисяч своїх 
громадян, які помирають через алкоголь. «Знищується людина, пропадає родина, гине нація, 
зникає держава» - ось цинічний алгоритм, який упродовж років реалізують проти України. 
Сьогодні час дослухатися до голосу найвищих авторитетів нації. Згадаймо слова відомого 
поборника тверезості митрополита Андрея Шептицького: «Найвищий час схаменутися та 
глянути у вічі сумній дійсності, треба вже раз пізнати цю невмолиму правду, що сила одиниці 
та всього народу лежить у тверезості; що коли хочемо діждатися кращого життя, то мусимо 
виповісти нещадну боротьбу алкогольним напоям». 

Звертаємося до священиків усіх релігійних конфесій району, органів виконавчої влади 
та місцевого самоврядування, депутатів усіх рівнів, керівників установ та організацій 
підтримати заходи боротьби з пияцтвом та алкоголізмом; не допустити розповсюдження 
цього ганебного явища; ухвалити відповідні програми на місцевому рівні; час усвідомити, що 
алкоголізм – це проблема не окремих людей та родин. Це суспільне лихо. Знехтувати ним 
означає поставити під загрозу розвиток нації та держави. 

 
Прийнято на 12-й черговій сесії Пустомитівської районної ради 06.12.2011р. 
 
 
 
 
Заступник голови районної ради     Іван Мудрий 
 


